
                       نقطة( 61المجال الأول: الأعداد والحساب )

 ن 59,............................................................................................................ أضع وأنجز: (1
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....النتيجة........ 1 ,5 
الوضع الصحيح...... 0 ,5 

 

       :التزايدي الترتيب (2
 

  
   

 

 
   

 

 
 

 

  
 ن 3 .........................................................    

      

 نقط(  3,5)   مسألة: (3

  الطريقة الثالثة  الطريقة الثانية  الطريقة الأولى

×
  

   
× ن1    125                 12,5 = 

  

   
  125 6250 = 50× ن 1      125       12,5 = 

 
 ن 1  

× 6250 ن 1 112,5 = 12,5 – 125 ن1 625  = 50  12,5
  

   
 ن 1     625 = 

125  50 = 6250          3.75 

 ن 
 ن 1.5 5625 =  625 -  6250 ن 1.5 5625 = 50 × 112,5

     ن 3.75 5625 = 625 -6250     
              

 نقطة( 66المجال الثاني: الهندسة )  

BOA   زاويةرسم  -أ (6 ˆ  ن2................................................................................123°قياسها     

BOA الزاوية -ب ˆ
 ن1 ................................................................................... منفرجةزاوية  
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 ح الرياضيات وسلم التنقيطمصح    



      ن cm2 . ................................................................. 2 وعرضه  cm 4طوله  مستطيل رسم (1

 ؛اتاسالمقدون احترام  مستطيلرسم  متعلمتمنح نقطة واحدة لكل ملاحظة:      

 

 ن1,5.........................................................................................مماثلة كل نقطة على حدة رسم  (1

 ن1,5...............................................المماثل..................................الربط بين النقط للحصول على 

           

 نقط( 3)   مسألة:  (2

 m2مساحة الرصيف ب 

 ن1,5............................................    2                                            

m2مساحة الممر المعشوشب ب          
 

 ن1,5. ........................................................................... 2                  

 (نقطة63المجال الثالث: القياس) 

 نقط( 13) حول إلى الوحدة المطلوبة: (1

ن  2 ……………………………..54 dam      4,5 km                   =   5343   m 
ن  2 …………………………..….3,332 t      100 g                       =    2, 1        kg 
ن  3 ……………………………6 a         15 dm2         1,3 dam2       =   730,15   m2  

ن  3………………………………8hl         25 dm3           8000cm3  =     833     l 
 نقط ( 3)  مسألة: (2

 .؛  m3 بـ المسبح حجم -1

ن1 ..................................................................................  V1 = 25 × 9 × 2 = 450 m
3
               

 كمية الماء الضائعة باللتر: -ب

ن1 ... ...............................................................................   V2=       : 054 5 = 90 m
3 

l 04444 =  90 m
      ن1.............................................................................................3

 


